



EZ/239/23

**Dotyczy:** odpowiedzi na pytania do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wyrobów medycznych do embolizacji (**sygnatura sprawy EZ/077/411-07/23**).

Dyrekcja Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej, informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z powyższym, zgodnie z art. 135 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (zwanej dalej Pzp), przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami:

#### Pytanie 1

„Dotyczy Zad. 26 Czy

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie stentów o długościach 20, 30, 40 mm i spełniających pozostałe parametry?”

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie stentów o długościach 20, 30, 40 mm spełniających pozostałe parametry wymagane, wyspecyfikowane w „Formularzu cenowym” stanowiącym integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.**

#### Pytanie 2

„Pakiet nr 11 Prowadniki hydrofilne Pyt. 1 Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 11 prowadnik przeznaczony do ogólnego stosowania wewnątrznaczyniowego i w naczyniach wieńcowych przy wybiórczym wprowadzeniu wyrobów interwencyjnych podczas diagnostyki i/lub zabiegów leczniczych, z przeciwwskazaniem do stosowania w obrębie układu naczyniowego mózgu? Pozostałe parametry bez zmian. W załączeniu broszura Prowadnika POSEIDON”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

#### Pytanie 3

„1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 4 Cewnik prowadzący ze zwiększonym podparciem do zabiegów neuroradiologicznych cewnika o • wyłącznie dostępnym kształcie końcówki – prosty • pokryciu hydrofilnym na długości 60 cm Pozostałe parametry bez zmian.”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

Odpowiedzi na pozostałe pytania zostaną udzielone w późniejszym terminie.

Ponadto Zamawiający w oparciu o art. 137 ustawy Pzp, **przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 11.05.2023r.**, miejsce i godziny pozostają bez zmian. Jednocześnie zmianie ulega termin związania ofertą do dnia **08.08.2023r.** Wobec powyższego zmianie ulega pkt. 1 Rozdziałów XIV, XVII, XVIII Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie zmiany ww. terminów.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

